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川越市教育委員会第３回定例会会議録 

 

１ 会議の場所  川越市教育委員会 教育委員会室 

２ 開   会  平成２５年５月２２日 午後３時３０分 

３ 閉   会  平成２５年５月２２日 午後４時３５分 

４ 出 席 委 員       梶川牧子、長谷川 均、原田由美、長井良憲、伊藤 明 

５ 欠 席 委 員       なし 

６ 委員長の職務を行った者  委員長梶川牧子  

７ 説明のため出席した者             教育総務部長横田 隆、学校教育部長新保正俊、

教育総務部副部長兼教育財務課長円城寺実、教育総務部参事兼

地域教育支援課長芹沢雅一、教育総務部参事兼中央公民館長大

嶋美紀夫、学校教育部副部長兼学校管理課長小林英二、学校教

育部参事兼教育指導課長佐野 勝、学校教育部参事兼教育セン

ター所長福島正美、教育総務課長川合俊也、文化財保護課長忽

滑谷達夫、中央図書館長澤田勝弘、博物館長田中 信、学校給

食課長岩澤義明、市立川越高等学校事務長御菩薩池和良 

８ 前回会議録の承認 

平成２５年度第２回定例会会議録を承認した。 

９ 議題及び議事の概要 

日程第１議案第７号 １件三千万円以上の工事計画について 

   教育総務課長   

平成２５年度予算で執行を予定している教育委員会所管の予算額３０，０

００，０００円以上の工事については２１件である。この内、２０件が教育

財務課の所管で市内小中学校のトイレ改修工事、大規模改造工事及び学童保

育室改築等工事で、契約予定価格が１５０，０００，０００円以上となり、

市議会の議決案件となる見込みの南古谷小学校大規模改造工事、大東東小学

校大規模改造工事及び初雁中学校大規模改造工事の３件については、本日の

議案第９号から議案第１１号で審議いただく予定である。また、初雁中学校

大規模改造電気設備工事、城南中学校大規模改造工事及び城南中学校大規模

電気設備工事の３件は既に契約済みであるが、平成２５年川越市議会第３回

定例会（６月議会）の文化教育常任委員協議会の所管事項報告となるので、

本日、報告事項として（１）から（３）で説明するものである。この外、学

校関係の工事案件については、いずれも同市議会第４回定例会（９月議会）

での報告案件となる見込みである。また、今成学校給食センター焼き物機等

改修工事については、学校給食課の所管で今成学校給食センターの焼き物機

及び蒸し物機の改修工事で、予算額は４５，２２４，０００円である。 
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委 員   

トイレ改修工事の具体的な内容を伺いたい。 

副部長兼教育財務課長   

現在主体となっている和式便器を洋式便器に取換えるもので、基本的には

和式便器を各階に１個程度残して、その他は洋式便器とする予定である。ま

た、床の乾式化や壁及び天井の整備である。 

委 員   

学校のトイレは障害のある児童・生徒への対応は取れているのか。 

副部長兼教育財務課長   

スペースを必要とする車いす等への対応は、その都度改修を行ってきた。

なお、今回の大規模改造においても改修の予定がある。 

委 員   

今回のトイレ改修は１４校であるが、その他に今後の改修予定があれば伺

いたい。 

副部長兼教育財務課長   

今後、１０年間の大規模改造計画の中でトイレ改修を予定している。なお、

今回の１４校のトイレ改修はその１０年計画に含まれない学校を対象とした

ものである。 

（全員異議なく原案どおり決定） 

日程第２議案第８号 平成２５年度一般会計補正予算（教育委員会所管分）に

ついて 

（非公開） 

日程第３議案第９号 川越市立南古谷小学校大規模改造工事請負契約について 

（非公開） 

日程第４議案第１０号 川越市立大東東小学校大規模改造工事請負契約につい 

 て 

（非公開） 

日程第５議案第１１号 川越市立初雁中学校大規模改造工事請負契約について 

（非公開） 

日程第６議案第１２号 川越市公民館運営審議会委員を委嘱することについて 

（非公開） 

１０ 報告事項 

委員長   

報告事項⑴～⑶までは公立学校大規模改造工事及び公立学校大規模改造電

気設備工事請負契約に係る報告であることから、一括での説明をお願いした

い。 
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 ⑴ 川越市立城南中学校大規模改造工事請負契約について 

  副部長兼教育財務課長   

川越市立城南中学校大規模改造工事として、外壁改修工事、屋上防水改修

工事、内部改修工事、トイレ改修工事に係る工事請負契約を一般競争入札に

より契約金額１２４，１１０，０００円で初雁興業株式会社代表取締役関根

勇治と締結したものであり、工期は平成２５年５月２０日から同２５年１０

月１１日までとするものである。 

 ⑵ 川越市立初雁中学校大規模改造電気設備工事請負契約について 

副部長兼教育財務課長   

川越市立初雁中学校大規模改造電気設備工事として、幹線・動力設備工事、

電灯・コンセント設備工事、弱電設備工事、自動火災報知設備工事、エレベ

ータ工事に係る工事請負契約を一般競争入札により契約金額３９，３７５，

０００円で株式会社関根電気商会代表取締役関根敏郎と締結したものであり、

工期は平成２５年５月２０日から同２５年１０月１１日までとするものであ

る。 

 ⑶ 川越市立城南中学校大規模改造電気設備工事請負契約について 

  副部長兼教育財務課長   

川越市立初雁中学校大規模改造電気設備工事として、幹線・動力設備工事、

電灯・コンセント設備工事、弱電設備工事、自動火災報知設備工事、エレベ

ータ工事に係る工事請負契約を一般競争入札により契約金額４５，４４４，

０００円で飯島電器工事株式会社代表取締役飯島敦子と締結したものであり、

工期は平成２５年５月２０日から同２５年１０月１１日までとするものであ

る。 

委 員   

他の工事請負契約を落札した業者は無効となっているが、同一の業者が複

数の工事請負契約はできないのか。 

副部長兼教育財務課長   

同一日に同ランクで行う複数の工事請負契約がある場合は、落札した業者

はその他の入札は無効となる。 

委 員   

市内に本店を置く業者の落札は何社か伺いたい。 

副部長兼教育財務課長   

落札した全ての業者が市内に本店を置く業者である。 

１１ その他 

 ⑴ 議事に先立ち委員長から、議案第８号から議案第１１号は意思決定過程にお

ける情報であり、議案第１２号は人事に関する情報であることからこれらの審
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議に係る会議を公開しないこととする動議が提出され、全出席委員がこの動議

に賛成し、当該審議については非公開として取扱うことに決定した。 

 ⑵ 会議録署名委員として、長谷川委員長職務代理者、長井委員が指名された。 

⑶ 次回教育委員会は平成２５年６月２４日（月）午後２時開催に決定した。 


